
Montant total : ................................. €

Frais de port + 20 %  
(montant total x 0,20) : ................. €

Total à payer : .................................. € 			 

	 Chèque □            Mastercard  □    Visa  □    CB  □

Frais de port de 3 € pour toute commande de 
gratuits seuls
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Collection Reprint

Jan Dibbets   Domaine d’un rouge-gorge / Sculp-
ture 1969 - Redbreast’s Territory / Sculpture 1969
                            

10 €

32 pages • 12,1 x 18,3 cm •  impression offet noir et blanc • 
broché • ISBN 978-2-915859-45-4• 2014

Qté :

Emmett Williams   SOLDIER
                            

16 €

88 pages • 15 x 20 cm •  impression offet 2 couleurs • broché • 
ISBN 978-2-915859-38-6• 2014

Qté :

herman de vries   wit-white
                            

25 €

352 pages • 15 x 21 cm •  livre blanc avec bandeau • broché • 
ISBN 978-2-915859-41-6 • 2012

Qté :

Peter Downsbrough   NOTES ON LOCATION
                            

10 €

44 pages • 13,5 x 20,8 cm • impression offset noir et blanc • 
broché • ISBN 978-2-915859-40-9 • 2012

Qté :

Lawrence Weiner   GREEN AS WELL AS BLUE AS 
WELL AS RED

15 €

100 pages • 12 x 17,1 cm •  impression offset noir et blanc • 
reliure spéciale • ISBN 978-2-915859-37-9 • 2012

Qté :

Richard Long   South America
Texte inédit de Richard Long en insert                           

40 €

36 pages • 12,9 x 12,8 cm •  impression offset noir et blanc • 
reliure spéciale • ISBN 978-2-915859-36-2 • 2012

Qté :

Collection Livres (Art contemporain, Photographie)

Benjamin Deroche  Les Météores  12 €

80 pages • 12 x 19 cm • impression offset quadri • broché • ISBN 
978-2-915859-57-7 • 2015

Qté :

Benjamin Deroche  En combien de temps je 
brûlerais si ce lieu explosait là dans l’instant    

20 €

64 pages • 23 x 17 cm • impression offset quadri • broché • ISBN 
978-2-915859-48-5 • 2014

Qté :

Julien Nédélec   Feuilleté (Nouvelle édition) 9 €

48 pages • 11,5 x 18,5 cm • brochure vierge maculée par l’artiste • 
ISBN 978-2-915859-43-0 • 2013

Qté :

Arnaud Théval   Moi le groupe. Epilogues épuisé

112 pages • 16,5 x 24 cm • impression offset quadri • relié, couverture 
ISBN 978-2-915859-29-4 • 2013 X

Julien Nédélec  Titrer    15 €

64 pages • 17 x 24 cm • impression offset quadri • broché • ISBN 
978-2-915859-42-3 • 2012

Qté :

Julien Nédélec   Lignes de train            15 €

48 pages • 21 x 16 cm • impression offset noir et blanc • broché • 
ISBN 978-2-915859-39-3 • 2011

Qté :

Nikolas Fouré   Voyage sur les mains             

                             

épuisé

64 pages • 12 x 19 cm • impression offset quadri • relié, couverture 
cartonnée • ISBN 978-2-915859-32-4 • 2011 X

Briac Leprêtre   Monographie             

Appendice en insert                                          

20 €

64 pages • 18 x 23 cm • impression offset quadri • relié, couverture 
cartonnée • ISBN 978-2-915859-26-3 • 2010

Qté :

Arnaud Théval   Invisibles
Texte de Christian Ruby en insert

épuisé

256 pages • 14,5 x 20 cm • impression offset noir et blanc • broché, 
couverture souple • ISBN 978-2-915859-30-0 • 2010 X

Arnaud Théval   Moi le groupe 2
Textes de Sylvain Maresca                               

épuisé

112 pages • 21 x 28 cm • impression offset quadri • relié, couverture 
cartonnée • ISBN 978-2-915859-28-7  • 2010 X

Arnaud Théval   Moi le groupe  
Textes de Sylvain Maresca et appendice en insert

épuisé

120 pages • 21 x 28 cm • impression offset quadri • relié, couverture 
cartonnée • ISBN 978-2-915859-17-1  • 2009 X

Yann Lestrat   Et in Arcadia ego / Islande 
DVD en insert avec deux films documentaires

épuisé

48 pages • 26 x 20 cm • impression offset quadri • relié, couverture 
cartonnée • ISBN 978-2-915859-20-1  • 2009 X

Pascal Rivet   Dominator
Supplément de photographies en insert

20 €

160 pages • 15,5 x 17 cm • impression noir et blanc, et quadri • 
relié, couverture cartonnée • ISBN 978-2-915859-15-7 • 2008

Qté :

Nom :

Prénom :  

Adresse :						      Tél. :			 

Code Postal :		  Ville :				    Pays :

Je souhaite recevoir vos informations □ E-mail :

Bon de commande à adresser aux Éditions Zédélé - 4 bis, rue Danton 29200 Brest

zédélé éditions •  BON DE COMMANDE

   

Expire fin Cryptogramme
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Arnaud Théval   La cloison
Textes d’Emmanuel Hermange et de Jean-Yves Petiteau

épuisé

288 pages • 14,5 x 20 cm • impression offset quadri • broché, 
couverture souple • ISBN 978-2-915859-12-6 • 2008 X

Jean-Baptiste Farkas   Glitch 10 €

32 pages • 13,5 x 19 cm • impression noir et blanc • broché, 
couverture souple • ISBN 978-2-915859-04-1 • 2006

Qté :

Bruni/Babarit   Le jardin dans la friche 12 €

48 pages • 16 x 21 cm • impression offset quadri • broché, couverture 
souple • ISBN 978-2-915859-05-8 • 2006

Qté :

Gilles Bruni   Le camp de l’Ermitage 10 €

48 pages • 14 x 19 cm • impression offset quadri • broché, couver-
ture souple • ISBN 978-2-915859-06-5 • 2006

Qté :

Éric Watier   BLOC 30 €

348 feuillets • 24 x 18 cm • impression offset noir et blanc • bloc 
enveloppé dans une jaquette en papier imprimée en rouge sur 
offset blanc 170 g, filmé •  ISBN 978-2-915859-03-4 • 2006

Qté :

Jean-Baptiste Farkas   IKHÉA©SERVICES
Entretien avec Paul Ardenne et formulaires en insert

épuisé

64 pages • 13,5 x 19 cm • impression offset noir et blanc • 
broché, couverture souple • ISBN 978-2-915859-00-3  • 2004

Collection Petits livres

Gilles Bruni   Le Jardinier, la Pelleteuse et l’Artiste 
                            

5 €

20 pages • 18,5 x 26 cm • impression offset noir et blanc • 
brochure agrafée • ISBN 978-2-915859-35-5 • 2011

Qté :

Julien Nédélec   Feuilleté EPUISÉ

16 pages • 11,5 x 18,5 cm • couverture imprimée en bichromie 
• brochure vierge fait en Centaure blanc 110 g maculée par 
l’artiste • ISBN 978-2-915859-11-9 • 2008

Documentation Céline Duval   Le temps d’un été 3 €

16 pages • 15 x 21 cm • impression noir et blanc • brochure 
agrafée • ISBN 978-2-915859-01-0 • 2005

Qté :

zédélé éditions
BON DE COMMANDE - CATALOGUE DES TITRES DISPONIBLES


